
花と緑のまちづくり交流会（定例会）・記録 

 

● 日 時：２０１０年５月１５日（土）１０：００～１２：００ 

● 場 所：堺市都市緑化センター  

● 参加者： ８団体、 １２名 

 

■ はじめに一言（各自が順番に最近の近況などを簡単に報告） 

  活動グループからの情報提供も併せて 

・ ４月に伊勢から鳥羽へ行きました。伊勢神宮が建替えをしていて綺麗でした。 

・ 葛城山のツツジは気候の変化で遅れているらしく来週あたりが見頃らしいです。 

・ 活動グループ内で講習会を行いました。今後の活動が自治会と統一した活動となり、少

し今までとは違った活動の雰囲気になりそうです。 

・ ゴーヤ、ヘチマを１０００粒まきましたが、芽が出てもすぐ消えていきます。ナメクジ

がいるようで今は２００粒程になりました。（ナメクジやダンゴムシがどこから出てく

るのか興味が出てきました。情報があれば教えて下さい。） 

・ 雨が多いのか緑道のアジサイ２７０株とツツジがよく咲いています。根元に肥料を撒い

ているので、雑草が出てくるので草抜きをしています。 

・ 以前残った種を勿体なくて置いておいたのですがやはり古い種は駄目だと知りました。 

・ 初めて参加しました。活動は花のボランティア（南：荒山圃場）に参加しています。 

・ 子どもたちに、里山の保全や農作業などの体験をしてもらったりしています。活動の中

で里山ボランティア養成講座を開きます。まだ定員が空いていますのでよろしくお願い

します。 

・ 山菜取りに行ってきました。例年より寒いのか山菜の生え具合が悪かったです。 

・ 浜寺自治会で行った講習会は好評でした（３５名の参加）。春のウォーク開催しました

（参加者に他府県からも参加されていました）。 

・ 今年度から緑化センターで勤務することになりましたので皆さんよろしくお願いしま

す。 

 

■ その他 

・ 堺でも独居老人の孤独死が多い（毎年１人は亡くなっている）。各地域に「ふれあいサ

ロン」を作ってみたらどうかと行政には提案している。 

・ 案として、ふれあいサロンに古いコンテナ（廃棄バス）などを置けば人が集まる場所が

出来ると思うが、市に提案して欲しい。 

・ まちづくり講座の内容をもっと考え直して欲しい。 

⇒現在、検討中です。  

・ わがまちモデル支援が終わるのでどうしたらいいですか。 

⇒次の支援事業に移る説明会を行います。近く案内を送ると思いますのでしばらくお待

ち下さい。 

・ ローズカーニバル（浜寺公園）５月１６日（日）開催します。 

・ 市の花壇コンテストで銀賞をいただきました。それで４月１０日に鶴見緑地公園で開催

された花壇コンテストにも参加してきました。 



・ 流木や枯れ木に装飾した後、虫が発生するのはどうしたらいいか。防虫剤で対応できる

のか。 

⇒防虫剤でも大丈夫だと思いますが、後から木から出てくるのは初めから木の中にいる

ので薬剤に浸して浸透させてから装飾する方がいいと思います。 

 

■ 次回定例会 

日 時：２０１０年６月１５日（火）１０：００～１２：００  

場 所：堺市都市緑化センター 
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